

Aan de aanwonenden  
Opvanglocatie De Volmer

Uw kenmerk :  
Uw datum : 9-5-2023  
Behandeld door : Ronald Ringenoldus  
Telefoonnummer : (053) 573 45 67

Zaaknummer :  
Kenmerk :  
Bijlagen : Gespreksverslag  
Datum : 12-5-2023

Onderwerp: Opvanglocatie De Volmer,

Geachte Dames en Heren,

Op 9 mei jongstleden, heeft er een gesprek plaatsgevonden met direct - aanwonenden en wethouder van Zwanenburg, functionaris opvanglocaties R. Ringenoldus, projectondersteuner Yesi Somsen en adviseur inwonersbetrokkenheid S. Binkma. Tijdens dit gesprek zijn er vragen en zorgen met ons gedeeld en hebben wij een toelichting kunnen geven op het proces en de plannen rondom het tijdelijk huisvesten van Oekraïners aan De Volmer. Wij willen u danken voor het prettige en constructieve gesprek.

Ten aanzien van zorgen rondom de termijn, doelgroep en wat er nadien gebeurt met de locatie heeft het college het volgende aanvullende besluit genomen:

**Besluit:** *voor de duur van maximaal drie jaren opvanglocaties aanwijzen voor het huisvesten van uitsluitend Oekraïners aan De Volmer & Goorsestraat waarna terreinen weer voor het oorspronkelijke gebruik worden ingericht.*

Tegen het einde van het in gebruik hebben van de opvanglocatie willen wij graag met de wijkraad in gesprek om te kijken welke wensen er zijn voor wat betreft de inrichting van het terrein, zodra de chalets weer weg zijn.

Voor de overige door u gedeelde informatie is hieronder per punt een toelichting opgesteld:

**Procesopmerkingen**

*We zullen deze meenemen bij de communicatie rondom nieuwe locaties. Met name het berichten op korte termijn heeft, onbedoeld, meer onrust veroorzaakt dat voorzien. Wij gaan dit in het vervolg eerder in de week communiceren. Met betrekking tot de tijd tussen informeren en de inloopavond: wij horen hier wisselende geluiden over. Wij zullen met de wijkraad beter afstemmen wat wenselijk is. Ook organiseren we in het vervolg voor elke locatie een aparte inloopavond. U heeft aangegeven het tafelgesprek met aanwonenden prettig te vinden. Wij gaan dit ook voor toekomstige locaties oppakken.*

**Gemeentehuis Haaksbergen**

Wensen ten aanzien van de locatie:

- Extra parkeerplaatsen ten behoeve van wijkbewoners  
*Hiervoor gaan we in overleg met de deskundigen*
- Bewoners van de chalets niet in de wijk laten parkeren maar bij hun chalets  
*Dit wordt opgenomen in de leefregels voor de bewoners van de chalets.*
- Zorg voor extra groenblijvende beplanting om doorkijk/inkijk te beperken. Ook voldoende hoogte.  
*Wij gaan zorgen voor een groene entree naar de wijk. Ook de aanplant in de gemeenschappelijke groenstrook achter de tuinen van aanwonenden nemen we hier in mee.*
- Openbare verlichting  
*Rondom de opvang locatie zullen we extra verlichting plaatsen. Overleg over verlichting voor overige wandelpaden loopt al via de wijkraad.*
- Geluidsoverlast aggregaat en airco's  
*Er wordt een permanente stroomaansluiting op het net gerealiseerd. Het kan zijn dat er een korte tijd een aggregaat nodig is. Hier zullen wij over communiceren. Buitenunits van airco's worden zo geplaatst dat ze van de huizen af staan. Er wordt gebruik gemaakt van een hoogwaardig merk met zo min mogelijk geluid.*
- Houd omwonenden op de hoogte en zorg voor een contactnummer met beheerder/coördinator bij mogelijk overlast  
*Zodra er zicht is op start van werkzaamheden zullen we de planning communiceren en nogmaals de contactgegevens met u delen.*

Hoogachtend,  
Namens burgemeester en wethouders,

Wethouder Pieter van Zwanenburg